

翻越护栏看熊差点被熊吃了 德国一妇女“熊口脱险”后遭起诉



德国警方11日说,一名32岁的妇女10日下午在柏林动物园翻越护栏进入北极熊生活区,遭一只成年北极熊袭击。她赶忙跳入水塘躲避,但北极熊紧追不舍。赶来救援的动物园管理员通过转移北极熊的注意力,用救生圈成功解救了她。这名女子的手臂和腿部严重受伤,住院治疗。警方已经以非法入侵罪起诉她。据新华社电

全球扫描

安理会同意对朝发表主席声明

联合国安理会5个常任理事国和日本的代表11日举行闭门会议,一致同意就朝鲜本月5日发射活动发表主席声明。安理会定于13日就声明草案进行表决。

意大利地震遇难人数增至293人

意大利中部地震灾区12日举行活动,在缅怀遇难亲人的悲伤中度过复活节。最新统计显示,地震造成293人遇难,大约4万人无家可归。

武装人员再焚北约“粮草”

大约60名不明身份的武装人员12日冲入位于巴基斯坦西北部城市白沙瓦的驻阿富汗联军运输中转站,制伏警卫,焚毁11辆卡车。均据新华社电

美国立场强硬,营救谈判以失败告终 海盗押着人质在海上乱漂

美国和代表海盗的索马里部落长老围绕被扣美国人质的谈判12日以失败告终。据悉,在本次谈判中,美方坚持要在确保人质安全的同时,将4名涉及此事的海盗“逮捕法办”,而索马里一方认为“这一条件是不能接受的”。

海上对峙进入第五天

目前,4名全副武装的海盗连同这位53岁的美国船长一起,乘坐一艘失去动力的救生艇在索马里东部的印度洋上“漂流”,距离索马里海岸线只有50公里左右。只要他们成功上岸,就将回到“海盗老窝”,解决此事将变得更为困难。

在现场附近的美国军舰曾派出一艘小艇接近海盗乘坐的救生艇,但遭到后者的鸣枪警告,美国和索马里方面的谈判随即中断。美军特别舰队和索马里海盗在公海上对峙的场面12日进入了第五天,但双方谁也没有让步迹象,整个事件不见任何转机。

为了防止海盗带着其他被劫持的外国货轮与船员赶往现场“助威”,美军舰艇和飞机采取各种措施,全力阻止海盗的“增援部队”抵达这艘挟持着美国船长的救生艇附近海域。一艘计划前往助阵的被劫持的德国万吨货轮因“找不到救生艇位置”,只能重返其陆上基地附近。

又有一艘拖船被劫持

就在海盗们同美国方面在索马里东部的印度洋上讨价还价的同时,另一伙海盗在亚丁湾各国海军眼皮底下再度出手,成功劫持了一艘前往苏伊士运河的拖船(悬挂意大利国旗),并将船上16名船员扣为人质,其中包括10名意大利人,5名罗马尼亚人和1名克罗地亚人。

美军宣称,在可能造成平民伤亡的情况下,不会对海盗船开火。或许抓住了美军这个“软肋”,海盗们宣称,只要美军强行解救,就会杀死他们手中的美国人质。不过,由于缺



4月11日,美籍货船“马尔基亚拉巴”抵达肯尼亚蒙巴萨的港口。这艘货船8日在距离索马里400多公里的印度洋海域被海盗劫持。后来船员成功击退海盗,但现年55岁的船长菲利普斯仍被海盗挟持。新华社发

乏燃料,海盗们藏身的救生艇一直在美军面前的大海上漂来荡去。

如果对峙下去,小船上的海盗们可能会面临更加困难的局面。不过,这伙海盗的头子曾扬言,要美方支付200万美元的赎金外加安全通道的办法来换取这名美国船长的安全。此前,其他国家为被劫船只提供的赎金不过300多万美元,海盗本次可谓“狮子大张口”。

海盗不会轻易将其杀害

美国曾多次宣称,不会通过向“邪恶势力”

支付赎金的方式来换取人质的安全。因此,美国船长最后命运如何,至少有一点可以肯定,海盗不会轻易将其杀害,否则,他们就失去了最好的“防身武器”。

美国人对索马里有着极为“黑色的记忆”。1993年,美军特种兵在索马里首都摩加迪沙同当地武装展开巷战,结果造成18名官兵伤亡和多架直升机坠毁的惨剧。后来,时任美国总统克林顿宣布从索马里撤军。美国从此不愿涉足这个战乱不止的“东非之角”。高军

Advertisement section containing various job listings, recruitment notices, and business advertisements. Includes categories like '诚聘', '急聘', '招聘启事', and '家电维修'.

Advertisement section for '生活资讯' (Life Information) featuring various services such as '家电维修', '起名改名', '商务礼仪', '网站建设', '网站推广', '信息热线', '娱乐器材', '建材机械', and '个人征婚'.